

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
CABINET PREȘEDINTE**

Nr. 7610 /22.05.2020

I N F O R M A R E

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință
ordinară și până în prezent**

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, și a vizat următoarele aspecte:

Pentru a se asigura că lucrările obiectivelor de investiții aflate în derulare se desfășoară conform graficelor aprobate, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a efectuat mai multe deplasări în județ.

Luni, 27 aprilie, a fost prezent în comuna Galicea, acolo unde se lucrează la modernizarea drumului județean 678, pe un sector de 5,2 km. În șantier, lucrările se desfășurau într-un ritm susținut, iar turnarea primului strat de asfalt (stratul de binder) se apropia de final.

Tot în cursul zilei de **luni, 27 aprilie**, președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat și pe raza comunei Stoilești, în satul Geamăna, unde administrația locală are în derulare un proiect de asfaltare, cu finanțare atât din bugetul local, cât și din bugetul județului Vâlcea. La momentul vizitei, muncitorii firmei de construcții realizau lucrări de asfaltare pe ultimul segment de drum din DC 39 Baia - Bulagei - Geamăna, pe o distanță de 1,350 km.

Marti, 28 aprilie 2020, președintele Constantin Rădulescu a verificat personal spațiul dat de Consiliul Județean Vâlcea în administrarea Spitalului Județean Vâlcea, în scopul amenajării unui laborator biologic de testare a pacienților suspecți de infectare cu noul coronavirus. La ora vizitei, lucrările necesare amenajării viitorului laborator de testare, realizate cu angajați ai spitalului, erau în plină desfășurare.

Tot **marti, 28 aprilie 2020**, președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat în comuna **Bărbătești**, pentru a verifica stadiu lucrărilor de amenajare a rigolelor pe DJ 646 E Bodești – Bărbătești, în zona podului peste pârâul Otăsău, dar și în comuna **Costești**, unde continuă lucrările de asfaltare a DJ 646, pe o lungime de 2 km. Deoarece lucrările realizate de RAJDP Vâlcea se desfășoară conform graficului de lucru, președintele CJ Vâlcea le-a mulțumit muncitorilor pentru seriozitatea cu care își duc la îndeplinire sarcinile de serviciu.

Și comuna Vaideeni a fost cuprinsă în programul deplasărilor în teritoriu, din data de **28 aprilie 2020**, al președintelui Constantin Rădulescu. Acesta, alături de primarul Daniel Achim Băluță, a verificat lucrările de refacere a structurii rutiere pe DJ 665, limită județul Gorj – Vaideeni.

Miercuri, 29 aprilie 2020, în comuna Olanu, a început asfaltarea pe un sector de 1,7 km din DJ 678. Și de această data, președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat în șantier, pentru a se asigura că lucrările încep la data stabilită. În perioada 13-24 aprilie a.c., DJ 678 a fost asfaltat pe sectoarele de drum aferente comunelor Drăgoești și Galicea.

Marti, 5 mai 2020, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a vizitat șantierul deschis pentru reabilitarea spațiilor fostei Policlinici cu Plată din Râmnicu Vâlcea, obiectiv de investiții realizat din bugetul propriu al județului. Cu prilejul vizitei, a constatat că au fost finalizate lucrările de compartimentare a spațiilor și de înlocuire a tâmplăriei, iar muncitorii executau lucrări de finisaje interioare și de reabilitare a instalației sanitare, termice și electrice.

În cursul zilei de **5 mai 2020**, președintele Rădulescu s-a deplasat la Spitalul Nr.2 din Râmnicu Vâlcea, unde a verificat lucrările de reabilitare a spațiului în care va funcționa noul laborator biologic de testare SARS-CoV-2. La ora vizitei, muncitorii lucrau la finisajele interioare și exterioare.

Miercuri, 6 mai, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în șantierul deschis pentru modernizarea DJ 643 B, unde se turna primul strat de asfalt pe ultimii 11 km din cei 35,873 km, cât măsoară drumul. Este vorba de tronsonul de drum care pornește de la limita cu comuna Roești, traversează toată comuna Stănești și sectoare din comunele Lădești și Măciuca. Lucrările vor continua cu reabilitarea celor 8 poduri, precum și cu amenajarea de rigole și podețe de acces către proprietăți, pe întreaga lungime a drumului.

TABLETE PENTRU ELEVI, DIN ECONOMIILE PROGRAMULUI „LAPTELE ȘI CORNUL”

Joi, 7 mai 2020, președintele Constantin Rădulescu a solicitat Guvernului să găsească soluția legală pentru ca suma de 1,8 milioane lei, economii la programul „Laptele și Cornul”, să fie folosită de CJ Vâlcea pentru cumpărarea de tablete pentru un număr de 4.000 de elevi, care nu au acces la învățământul on-line.

Aproximativ 3.900 de elevi din învățământul public și 170 de copii din învățământul special, de la nivelul județului Vâlcea, nu pot participa la cursurile online pe motiv că nu au posibilități financiare pentru achiziționarea unei tablete sau a unui dispozitiv de acest gen.

MĂSURI DE PROTECȚIE, PENTRU REDESCHIDEREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ DIN COORDONAREA CJ VÂLCEA

Vineri, 8 mai 2020, Constantin Rădulescu, președintele Consiliului Județean Vâlcea, a vizitat Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea, pentru a se interesa despre modul de organizare a activității instituției și despre măsurile luate pentru protecția publicului, după ridicarea restricțiilor.

Conducerea Bibliotecii a prezentat procedura de decontaminare a cărților și modul în care va fi permis accesul în bibliotecă (circuit separat de intrare și de ieșire din instituție), procedură gândită în scopul diminuării riscului de infectare cu noul coronavirus.

Președintele Constantin Rădulescu a solicitat o implicare totală a conducerii instituției în implementarea măsurilor de protejare a publicului și a personalului, astfel încât întreaga activitate să se desfășoare fără evenimente nedorite.

Luni, 11 mai, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a vizitat Muzeul Satului Vâlcean, care se va redeschide publicului, începând cu data de 15 mai.

Cu acest prilej, s-au stabilit ultimele detalii referitoare la aplicarea măsurilor de protejare a publicului și a personalului, astfel încât pericolul de infectare cu noul coronavirus să fie minim, iar întreaga activitate să se desfășoare în mod corespunzător.

S-a discutat și despre unele proiecte noi, menite să crească potențialul Muzeului Satului Vâlcean și să îl transforme într-un punct de atracție pentru vâlceni și pentru români.

PASI IMPORTANȚI, PENTRU MODERNIZAREA CORPULUI C5 DE LA SPITALUL VECHI

Joi, 14 mai 2020, în prezența președintelui Constantin Rădulescu, la sediul CJ Vâlcea, s-a desfășurat o ședință de lucru a echipei de arhitecți și proiectanți care elaborează documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), în cadrul proiectului ***“Reabilitarea, modernizarea și dotarea secțiilor din clădirea – corp principal C5 a SJU Vâlcea, situat în str. General Magheru, nr. 54”***, la finalul căreia, specialiștii s-au deplasat la corpul C5, pentru primele măsurători necesare elaborării documentațiilor tehnice aferente.

Consiliul Județean Vâlcea le-a pus la dispoziție toate expertizele și studiile preliminare efectuate până în prezent și a asigurat echipa de proiectanți de întreaga disponibilitate pentru finalizarea etapei de proiectare.

Proiectul a fost cuprins în Lista sinteză a Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social, Subprogramul "Unități sanitare din mediul urban" – derulat de către Compania Națională de Investiții, are o valoare estimată de **42.248.111 lei (422 miliarde lei vechi)** și presupune reabilitarea, modernizarea și dotarea cu mobilier specific a clădirii C5 unde funcționează, în prezent, secțiile: Oftalmologie, Psihiatrie 2, Compartimentul de psihiatrie infantilă și Secția de Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie.

DOCUMENTAȚIILE TEHNICE PENTRU FINANȚAREA PROIECTULUI „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI DOTAREA SECȚIILOR DIN CLĂDIREA – CORP PRINCIPAL C6 A ȘJU VÂLCEA” AU FOST DEPUSE LA CNI

Vineri, 15 mai 2020, sub semnătura președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, au fost depuse la Compania Națională de Investiții toate documentațiile tehnice solicitate pentru finanțarea proiectului *“Reabilitarea, modernizarea și dotarea secțiilor din clădirea – corp principal C6 a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, situat în str. General Magheru , nr.54”*. Proiectul, cu o valoare estimată de 16.000.000 lei (160 miliarde lei vechi), a fost cuprins în Lista sinteză a Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social, Subprogramul "Unități sanitare din mediul urban" – derulat de către Compania Națională de Investiții.

Prin proiect se propune reabilitarea, modernizarea și dotarea cu mobilier specific a clădirii C6, unde funcționează în prezent secțiile Dermatovenerologie și Boli infecțioase. Se vor executa lucrări de consolidare, de reabilitare a șarpantei și a învelitorii, lucrări de reabilitare și recompartimentare interioară, inclusiv lucrări de refacere a instalațiilor termice, sanitare și electrice, dar și lucrări de reabilitare a acoperișului.

De asemenea, instalațiile interioare se vor completa cu instalații specifice pentru oxigen, vacuum, aer comprimat, instalații de semnalizare, avertizare și stingere incendiu, instalație de voce - date, instalații de ventilație, semnalizare la incendiu și control acces.

ÎN PERIOADA 24 APRILIE – 18 MAI 2020, AU FOST DEPUSE 4 CERERI DE RAMBURSARE ȘI 2 DE PREFINANȚARE

Vineri, 24 aprilie 2020, a fost transmisă cererea de rambursare nr. 2 în cadrul proiectului Modernizare DJ 703G, Jiblea - Sălătrucel - Berislăvești - Limita Județ Argeș în sumă de 11.667.571,25 lei, reprezentând avansul acordat constructorului pentru demararea lucrărilor.

Luni, 27 aprilie 2020, a fost transmisă cererea de prefinanțare nr. 2 în cadrul proiectului Modernizare DJ 678, Limita Județ Olt - Drăgoești - Casa Veche - Drăgioiu - Galicea - Bratia - Cremenari - Bercioiu - Ruda - Bârsești - Barza - Budești (DN7 - E81) în sumă de 44.837.109,07 lei, suma care va acoperi lucrările care urmează a fi realizate de către constructor.

În aceeași zi, a fost depusă și cererea de rambursare nr. 5 în cadrul proiectului Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca, în sumă de 64.284,82 lei, reprezentând lucrările realizate, precum și serviciile de supervizare a acestora,

Miercuri, 29 aprilie 2020, a fost aprobată la plată de către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației cererea de rambursare nr. 4 în cadrul proiectului Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca fiind virată suma de 457.021,43 lei în contul Consiliului Județean Vâlcea.

Joi, 30 aprilie 2020, au fost transmise: cererea de prefinanțare nr. 2 în sumă de 24.486.051,26 lei – pentru lucrările care urmează a se executa și cererea de rambursare nr. 4, în cadrul proiectului Modernizare DJ 678 A, DN 64 (Tătărani) - Bratia Vale - Cocoru - Dealu Mare - Predești - Corbii din Vale - Popești - Ginerica - Limită Județ Argeș, în sumă totală de 2.902.526,08 lei. De asemenea a fost depusă cererea de prefinanțare nr.2 în sumă de 25.236.182,79 lei aferentă proiectului Modernizare DJ 703G, Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – limita județ Argeș.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și de instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu conducători de instituții, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,



PREȘEDINTE